

我省召开社会管理创新综合试点推进会 探索务实管用的社会管理新模式新经验

■本报记者 朱兰英

本报讯 12月14日至15日,全省社会管理创新综合试点工作推进会暨市级综治办主任座谈会在杭召开。省委政法委副书记宋光宝在会上强调,要把思想统一到中央和省委的重要指示精神上来,采取切实有效的措施,扎实推进我省社会管理创新综合试点工作,力争在解决影响社会和谐稳定的重点难点问题上有新成效,在探索富有特色、务实管用的社会管理新模式上有新突破,不断推动我省社会建设和社会管理上新水平。

宋光宝回顾总结了我省社会管理创新综合试点工作情况。他指出,自今年7月我省开展社会管理创新综合试点工作以来,各地认识高、行动快、思路清、措施实、特色多,整个综合试点工作开局良好、推进有力、进展顺利。试点工作中,党委政府切实担负起领导责任,加强组织协调,精心安排部署,充分发挥了各部门、各单位和广大人民群众的积极性创造性,共同推进社会管理创新综合试点工作取得实效。

宋光宝指出,社会管理创新是一项庞大的系统工程,涵盖内容丰富,涉及领域广泛,牵涉部门众多,加之综合试点工作发展的差异性、项目的复杂性、机制的制约性、时间的紧迫性以及群众期待的热切性,都决定了我们的任务繁重而艰巨。各级党委政法委、综治委要充分发挥职能作用,当好党委政府在推进社会管理创新工作中的参谋助手,切实把推进社会管理创新与加强政法综治工作紧密结合起来,统筹谋划、共同推进,确保如期圆满完成综合试点任务。

宋光宝强调,要进一步加大统一思想、明晰思路、协调落实、克难攻坚、组织领导的力度,深入推进社会管理创新综合试点工作,拿出切实可行的对策、措施和办法,有效破解维护社会和谐稳定的各类难题,努力取得实实在在的效果。要及时总结、提炼、推广试点中取得的成功经验,使之发挥应有的示范引领作用,促进我省社会管理创新综合试点由点到面、由分到合,全面推进、整体发展,为全国、全省探索富有特色、务实管用的社会管理新模式新经验。

省委政法委副书记巫波伦在会上总结了今年以来的综治工作,并就做好当前以推进社会管理创新为重点的几项综治重点工作作出部署。各地综合试点单位在会上交流了经验。会议讨论了《全省2011年综治工作要点》《省级示范综治工作中心”评选办法》。

酷好新闻手机竞赛

5》婚内到底有没有强奸罪

16》入冬的第一场雪仗

京衡律师集团
Capital Equity Legal Group

杭州所陈有西 0571-87901648
上海所李怀诚 021-54070100
宁波所陶旭峰 0574-27896891
湖州所朱晓虎 0572-2678218
台州所郑春天 0576-88821128
舟山所邵琦 0580-2187168

信我信未来
杭州银行 BANK OF HANGZHOU

www.hzbank.com.cn 客户服务热线:96523

■社址:杭州市省府路8号 ■邮编:310025 ■广告许可证:杭工商广字第007号 ■广告部:87054413 ■零售价:0.70元 ■全年:170元 ■印刷:杭州广育多莉印刷有限公司 ■值班总编:董晓敏



洁苏楼30多个员工苦等辛苦钱 风雪中,法官为他们追薪

本报和浙江法治在线推出“岁末追薪进行时”

浙江法治在线 浙江法制报 浙江省劳动监察总队 联合推出
岁末追薪进行时

■本报记者 余春红 文
王志浩 摄

昨天,杭城迎来今冬第一场大雪。这让杭州沈半路上的洁苏楼饭店的30多个员工更加心焦——饭店停业了,他们归心似箭,但是2个月的工资还没拿到手。

风雪中,本报和浙江法治在线的记者跟随杭州市拱墅区法院执行局法官前去追薪。

洁苏楼饭店靠近城郊。漫天飞舞的大雪中,它的红色招牌很醒目。一大早,已有五六个员工等在一楼,无奈地看着大厅里凌乱摆放着的食材和桌椅。

来自嘉兴的肖先生是洁苏楼的一名老员工。他告诉记者,饭店是12月1日

停业的,此前也一直停停开开,生意不好。“这里位置这么偏,饭店的定位却很高,一个炒菜心要卖28元,谁来吃啊?”肖先生说。

洁苏楼是一个姓郑的女老板开的,上下两层楼,一楼是大厅,二楼是包厢。停业后,老板给员工打了工资欠条。

江西人唐忠富是今年9月底到洁苏楼做厨师的,一共被拖欠了7000多元工资。几天前,另外37名工友委托他一起申请劳动仲裁。在仲裁过程中,郑老板答应3天之内支付总共15万元的工资,双方签下了调解协议。

“13号是老板承诺支付工资的最后期限,但是落空了。”唐忠富说,迫不得已,他们于14号下午到拱墅法院申请强制执行。

昨天上午,拱墅法院执行局副局长缪凌和同事冒着大雪来到洁苏楼,希望跟老板面商解决办法。

但是,法官和员工们一起在饭店里哆嗦着等了整整一个上午,郑老板却没有出现。

“打电话要么忙音,要么无人接听。”缪凌说,看来郑老板没有配合法院执行的积

极态度。临近中午时分,法院采取查控措施,查封了厨房里部分设备等一些财产。

期间,又有一些员工冒着风雪赶到饭店了解情况。法官和记者的到来让他们看到了希望。“我们应该能在过年前拿到工资吧,法官来了,记者也来了!”洗碗工吕阿姨说,她拿上工资就要回江西老家了,杭州的租房到期了,再拿不到工资连住的地方也要没了。

下午,法官继续通过各种途径联系郑老板。下午4点多,郑老板终于来到了拱墅法院。她说,眼下真的没钱支付工资,她打算将饭店整体转让掉,已经找到了意向接手的下家,到时就能保证员工工资全额兑现。

法官问她为什么一直不接电话?她说自己欠债较多,怕放高利贷的人找上门。

最后,员工代表同意给老板20天时间转让店面,如果到时仍无结果,法院将处理掉查封的财产,分配员工工资。

但愿20天后,洁苏楼的员工们可以拿到自己的辛苦钱。本报和浙江法治在线将继续关注此事。

辛苦了一年,你拿到工钱了吗?又到岁末追薪时,浙江法制报、浙江法治在线联合浙江省劳动监察总队,开辟追薪专栏——“岁末追薪进行时”。

如果你遭遇了讨薪难题,欢迎拨打本报新闻热线13857101115或者登录浙江法治在线点击“我要投诉”留言。

我们将为你们,尤其是民工兄弟们全力追薪,并联合劳动监察部门、知名律师事务所等提供维权平台。浙江法治在线还将择时举办“律师在线咨询”活动,解答关于讨薪的法律问题,敬请关注!

来吧,讨不到工钱的话,就来找我们吧,我们一定帮你!

省综治协会昨日派发“大红花”

■见习记者 陈梦吉

本报讯 昨天,浙江省社会治安综合治理协会各会员单位在杭州齐聚一堂,回望2010年的成绩。省委政法委副书记、省综治办主任巫波伦笑着给大家颁奖:“多谢各位冒雪前来,这真是瑞雪兆丰年啊。”

省综治协会发布了关于表彰2010年度“先进团体会员单位”“社会治安综合治理先进单位”“先进工作者”的决定。浙江省送变电工程公司等15家会员单位、浙江省新湖集团股份有限公

司办公室主任周筱雁等20名个人受到嘉奖。

中国工商银行浙江省分行保卫部总经理董其伟领走了先进单位的奖牌,他说:“我们的秘诀就是把综治安保工作和发展联系起来,加强人防、物防和技防,形成大保卫的格局。”

巫波伦说,明年是“十二五”规划的开局之年,综治安保工作任务将更为艰巨。协会和各会员单位要更好地发挥桥梁纽带作用,加强综治理论培训,动员组织各方社会力量,努力构建多元矛盾化解体系,为社会和谐稳定做更大贡献。

